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 ᡨᣎا  درسᘍ  ᡨᣎارت نادرسᘘک از عᘍ د.  هرᘮر را مشخص کنᗬهای ز   
ᡧ هر دو عدد گᗬᖔا،  آ)  ᢕᣌشمار ب ᢔᣍ  ا وجود داردᗬᖔادرست ن     □     درست                                        . عدد گ□   

  □نادرست    □       درست                 . است زوجمجمᖔع دو عدد که ᣞᘍ فرد و دᘍگری زوج ᗷاشد، عددی  ب)
  □ رستناد          □درست                                                هسᙬند.  ᙏسᛞت ᗷه هم اولدو عدد طبᣙᘮ متواᣠ،  ج)
  □ ادرستن     □     درست                                                                       است.  مᗖᖁــعمتوازی الاضلاع، نوᣘ   د)

١ 
 

 
١ 
 

ᘘا عᗷ را ᣠارت ها جاهای خا ᘍد.  ا عددهایᘮمناسب پر کن  
ب هر کᣄ در معکوس خودش برابر ............... ᣤ شود.  ) آ ᡧᣅ  

   آᘍد. ᗷ ...............ᣤه دست ...................... آنها از ..  ک.م.ما᜵ر دو عدد ᙏسᛞت ᗷه هم اول ᗷاشند،   ب) 
  . آن. زاوᗬه خارᢔᣐ برابر است ᗷا مجمᖔع دو زاوᗬه داخᣢ ....................................  در هر مثلث، ج) 
..... ... ........ عدد  نداشته ᗷاشد، خودشو   ١، که هیچ شمارنده طبᗷ ᣙᘮغᢕᣂ از ١بزرگ تر از  هر عدد طبᣙᘮ  د) 

 نامᘮده ᣤ شود. 

٢ 

 
 
٠/٥ 

  بزنᘮد. در هر مورد، گᗬᖂنه صحیح را علامت   
 ؟ ندارد الف) کدام ش᜛ل زᗬر مرکز تقارن 

ᡧ  □              آ) مᗖᖁــع    ᢕᣌساوی الساقᙬد) لوزی  □                 ج) دایره  □      ب) مثلث م□   
نوشت، عدد         ᗷ 0اشند و  عددهای صحیح    و       که در آن   د، که بتوان ᗷه صورت کᣄ       هر عد ب) 

  .............  نامᘮده ᣤ شود. 
       گᗬᖔا    د)             □  صحیح   ج)                              □  حساᢔᣍ   ب)        □   طبᣙᘮ  آ)                     
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١ 

اᡧᣚ است )                           اض ᘍBک مورد در ستون وصل کنᘮد. (  Aرا ᗷه جملات ستون   Bداده شده در ستون  عددهای
   

 
  -1              تنᡟا عدد اول زوج                                                                                     

                                                   ᡧᣛن عدد صحیح منᗬᖁ4                                         بزرگ ت  
  -10                                       تنᡟا عددی که معکوس ندارد                                                    

                                                                                            ᣥ2    تعداد اعداد اول تک رق                 
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   ᗷه دست آورᗬد.  ترتᛴب انجام عملᘮاتحاصل عᘘارت زᗬر را ᗷا توجه ᗷه 
2 − 5 × 4 ÷ 10 = 
 

٥ 
 
 

0  

 

a 
b 

a b b ≠

 

( A ) ( B ) 

                     ᗺاᘍه هشتم  رᗬاᡧᣔ                                   آزمون درس:  

 

www.jozvehcity.ir 

 



 
 

٥ͭ١  
 

  حاصل عᘘارت گᗬᖔای زᗬر را ᗷه ساده تᗬᖁن صورت ممکن بᘮابᘮد. 
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  . بᘮابᘮد. روش ᜇار را توضیح دهᘮد زᗬر را  حاصل عᘘارت
(10-1)(9-1)(8-1)…(-9-1)(-10-1)=                   
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  بᘮابᘮد.  الᝉورᗬتم غᗖᖁالᗷا استفاده از روش  ،اعداد زᗬر  را از مᘮان اول عددهای 
 

40        39        38        37        36         35         34       33       32       31       
50        49        48        47        46         45         44       43       42       41  

  
  

  را غᗖᖁال کرده اᘍم.  150تا  1عددهای 
ᡧ عددی که خط ᣤ خورد؟ ᢕᣌالف) اول  

ب  ᡧᣆم ᡧ ᢕᣌ5ب) دوم   ᣤ خورد؟که  
ᗖــهای آن عدد  ᡧᣆا مᗷ خورد؟ 45ج) عددی که ᣤ خط  
  د) آخᗬᖁن عددی که خط ᣤ خورد؟

  
  اول ᗷاشند.  30دو عدد مرکب بنᚲᖔسᘮد که ᙏسᛞت ᗷه 
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٥ͭ١  
 

   خواسته شده را بᘮابᘮد.  اندازه زاوᗬه های در ش᜛لهای زᗬر 
 

                                                  
  
  

١١ 
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 است.  a‖b ، در ش᜛ل مقاᗷل
   رسم کنᘮد.   a،  بر خط dبنام   عمودیآ) ابتدا خط 

ᡧ قطع کند.  bب) سᛡس، خط عمود را ادامه دهᘮد تا خط  ᢕᣂرا ن  
   ج) ᜇامل کنᘮد. 

  
ا᜵ر خᣗ، بر ᣞᘍ از دو خط موازی، عمود ᗷاشد، .......................................... « نᘮᙬجه را ᜇامل کنᘮد.   د)

  »است. 
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   :  ضلᣙ منتظم 10در ᘍک 

  چند درجه است؟ خارᢔᣐ  مجمᖔع زاوᗬه هایالف) 

  چند درجه است؟  هر زاوᗬه خارᢔᣐ ب) اندازه 

  چند درجه است؟ داخᣢ مجمᖔع زاوᗬه های) ج 

  ؟چند درجه است هر زاوᗬه داخᣢد) اندازه  

١٣ 
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ی زᗬر را ساده کنᘮد.  عᘘارتآ)  ᢔᣂج  
(𝑥 − 7)(𝑥 + 1) =    

  
ی زᗬر را ᗷه ازای ب)  ᢔᣂارت جᘘد.                  و                   مقدار عددی عᗬدست آورᗷ   

  
𝑎𝑏 + 𝑏ଷ = 

ی زᗬر را تجᗬᖂه کنᘮد.  ᢔᣂارت جᘘج) ع   
10𝑥ଶ − 15𝑥𝑦 = 

١٤ 
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  و ᘻساوی برداری کنᘮد دو بردار داده شده را رسم  رآیند آ) بردار ب
   و مختصاᡨᣍ آن را بنᚲᖔسᘮد. 

  
  

   را بᘮابᘮد.   yو    xب) در ᘻساوی زᗬر مقدار 
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٥ͭ١  

  معادله زᗬر را حل کنᘮد. 
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  واحد ᜇم کنᘮم، حاصل مساوی ثلث همان عدد شود؟ 20ب) عددی را بᘮابᘮد که ا᜵ر از نصف آن 
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  تجᗬᖂه کنᘮد. داده شده را در امتداد های     oaبردار    
  
  
  
  
  
  

وز ᗷاشᘮد.    ᢕᣂخشمندیموفق و پᗷ  
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